

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

Г. Армавир

27 октября 2011г.

Армавирский городской суд Краснодарского края в составе:  
Председательствующего судьи Айазовой И.М.  
при секретаре Дедовцевой Е.В.  
с участием прокурора Белоус Н.В.

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску  
Прокурора г. Армавира в интересах неограниченного круга лиц к МБОУ  
ДОД «Центр детского и юношеского туризма» и Администрации  
муниципального образования горд Армавир о признании незаконным  
бездействия по созданию беспрепятственного доступа маломобильных  
граждан к объектам социальной инфраструктуры .

### УСТАНОВИЛ:

Прокурора г. Армавира в интересах неограниченного круга лиц  
обратился в Армавирский городской суд с иском к МБОУ ДОД «Центр  
детского и юношеского туризма» и Администрации муниципального  
образования горд Армавир о признании незаконным бездействия по  
созданию беспрепятственного доступа маломобильных граждан к объектам  
социальной инфраструктуры.

В судебном заседании прокурор отказался от своего иска и просил  
прекратить производство по делу, поскольку в досудебном порядке  
ответчиком устраниены все недостатки, выразившиеся в невыполнении  
требований закона о создании беспрепятственного доступа маломобильных  
граждан к объекту социальной инфраструктуры- школе, ответчиком получен  
паспорт доступности объекта для инвалидов, установлена кнопка вызова для  
беспрепятственного доступа маломобильных граждан к образовательному  
учреждению.

Ответчик представитель МБОУ ДОД «Центр детского и юношеского  
туризма» директор Иванов Р.Ж. не возражал о прекращении производства по  
делу и пояснила, что действительно нарушения устраниены и получен  
паспорт доступности объекта для инвалидов.

Представитель ответчика Администрации МО г.Армавира  
действующий по доверенности Вирясов К.С. не возражал против  
прекращения производства по делу.

Представитель Управления социальной защиты населения  
департамента социальной защиты населения КК в г.Армавире действующая  
по доверенности Быкова Е.М. не возражала о прекращении производства по

делу и пояснила, что действительно недостатки устраниены и выдан паспорт доступности объекта для инвалидов.

Обсудив заявленное ходатайство суд принимает отказ прокурора от иска, поскольку это не противоречит интересам государства и не затрагивает интересы третьих лиц.

*Согласно ст. 220 ГПК РФ суд, прекращает производство по делу, если истец отказался от иска и отказ принят судом.*

Суд принимает отказ прокурора от иска, прекращает производство по делу.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 220, 221 ГПК РФ суд

### **ОПРЕДЕЛИЛ:**

Принять отказ прокурора г. Армавира от иска в интересах неограниченного круга лиц к МБОУ ДОД «Центр детского и юношеского туризма» и Администрации муниципального образования город Армавир о признании незаконным бездействия по созданию беспрепятственного доступа маломобильных граждан к объектам социальной инфраструктуры

Гражданское дело по иску Прокурора г. Армавира в интересах неограниченного круга лиц к МБОУ ДОД «Центр детского и юношеского туризма» и Администрации муниципального образования город Армавир о признании незаконным бездействия по созданию беспрепятственного доступа маломобильных граждан к объектам социальной инфраструктуры - производством прекратить.

Разъяснить прокурору, что повторное обращение в суд по спору между теми же сторонами, о том же предмете и по тем же основаниям не допускается.

Определение может быть обжаловано в течении 10 дней в Краевой суд через Армавирский горсуд.

Председательствующий

